

	року № 876 «Про бюджет міської територіальної громади на 2022 рік».
5	Про внесення змін до рішення Зеленодольської міської ради від 12 вересня 2022 р. № 1052 «Про поповнення статутного капіталу КП «Зеленодольський міський водоканал».
6	Про присвоєння чергового рангу старості села Мар'янське.
7	Про присвоєння чергового рангу старості села Велика Костромка.
8	Про затвердження плану діяльності Зеленодольської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік.
9	Про затвердження плану-графіку проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів Зеленодольської міської ради на 2023 рік.
10	Про внесення змін до рішення Зеленодольської міської ради «Про обмеження продажу алкогольних напоїв на території Зеленодольської міської ради» від 27.10.2021 року № 740.
11	Про внесення змін до статуту Комунального закладу культури «Зеленодольської міської бібліотеки» Зеленодольської міської ради.
12	Про внесення змін до статуту Комунального закладу «Міська бібліотека для дітей м. Зеленодольська» Зеленодольської міської ради.
13	Про внесення змін до статуту Комунального закладу «Палац культури «Ювілейний» Зеленодольської міської ради.
14	Про внесення змін до статуту Комунального мистецького навчального закладу «Зеленодольська школа мистецтв» Зеленодольської міської ради.
15	Про внесення змін до рішення міської ради від _____ № _____.
16	Про завершення реорганізації Великокоостромського ліцею Зеленодольської міської ради Дніпропетровської області шляхом приєднання до Зеленодольського ліцею №2 Зеленодольської міської ради Дніпропетровської області та створення його філією.
17	Про завершення реорганізації Зеленодольської початкової школи Зеленодольської міської ради Дніпропетровської області шляхом приєднання до Зеленодольського ліцею №2 Зеленодольської міської ради Дніпропетровської області та створення її філією.
18	Про приєднання до Зеленодольського ліцею №2 Зеленодольської міської ради Дніпропетровської області Зеленодольської початкової школи Зеленодольської міської ради та Великокоостромського ліцею Зеленодольської міської ради Дніпропетровської області та створення їх філіями.
19	Про створення Комунальної установи «Зеленодольський інклюзивно-ресурсний центр» Зеленодольської міської ради» та затвердження статуту
20	Про надання матеріальної допомоги.
21	Про надання матеріальної допомоги.

2. Різне.

1.СЛУХАЛИ:

Голову постійної комісії Великанову Т.А. про перелік питань, які розглядатимуться на засіданні комісії.

ВИСНОВОК:

Розглянути бюджетні питання порядку денного.

1	Про передачу субвенції з бюджету Зеленодольської міської територіальної громади державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку
---	---

	регіонів.
2	Про внесення змін до міських програм на 2022 рік.
3	Про внесення змін до рішення Зеленодольської міської ради від 24 грудня 2021 року № 876 «Про бюджет міської територіальної громади на 2022 рік».

2. Про передачу субвенції з бюджету Зеленодольської міської територіальної громади державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів.

СЛУХАЛИ:

Чудак Л.Ф. - заступник міського голови
Доповіла суть проекту.

ВИСНОВКИ КОМІСІЇ:

Підтримати проєкт рішення на сесії.

3. Про внесення змін до міських програм на 2022 рік.

СЛУХАЛИ:

Чудак Л.Ф. - заступник міського голови
Доповіла суть проекту.

ВИСТУПИЛИ:

ЯРОШЕНКО О.М. – член постійної комісії ради

Запропонувала виділення коштів з екологічного фонду бюджету, а не з загального

ВИСНОВКИ КОМІСІЇ:

Підтримати проєкт рішення.

4. Про внесення змін до рішення Зеленодольської міської ради від 24 грудня 2021 року № 876 «Про бюджет міської територіальної громади на 2022 рік». **СЛУХАЛИ:**

Чудак Л.Ф. - заступник міського голови
Доповіла суть проекту.

ВИСНОВКИ КОМІСІЇ:

1. Підтримати проєкт рішення.

5. Про підтримку проєктів рішень на пленарному засіданні ради.

СЛУХАЛИ:

Веліканова Т.А. - голова постійної комісії.

Запропонувала проєкти з наступних питань підтримати та надати позитивні висновки комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Ярошенко О.М. – депутат ЗМР

Запропонувала проєкт рішення « Про створення Комунальної установи «Зеленодольський інклюзивно –

ресурсний центр» Зеленодольської міської ради» та затвердження статуту» зняти з порядку денного, у зв'язку з тим, що нам не надані фінансові розрахунки щодо існування даного Центру.

ЦИЦЮРА О.В. - секретар ради

Про підтримку зняття даного питання з порядку денного

ВИСНОВОК:

1. Підтримати пропозицію депутата Веліканової Т.А. та проекти рішення підтримати на пленарному засіданні.

2. Підтримати пропозицію депутата Ярошенко О. та проєкт рішення зняти з порядку денного.

5. Різне

СЛУХАЛИ:

Веліканова Т.А. - голова постійної комісії.

Обговорили питання щодо доопрацювання формування бюджету на 2023 рік та встановили графік розгляду та прийняття бюджету на 2023 рік

Голова постійної комісії



Т. А. Веліканова

ЗЕЛЕНОДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

Постійна комісія міської ради з питань
соціально-економічного розвитку міста, залучення інвестицій,
планування бюджету, фінансів, підприємництва та торгівлі району,
бюджету та фінансів
вул. Енергетична, 15, м. Зеленодольськ

ПРОТОКОЛ 12

засідання постійної комісії Зеленодольської міської ради з питань з
питань соціально-економічного розвитку міста, залучення інвестицій,
планування бюджету, фінансів, підприємництва та торгівлі

«23» листопада 2022 року
11.00 година

Усього членів комісії: 5 чол.

Веліканова Тетяна Андріївна – голова комісії
Ярошенко Олена Михайлівна – секретар комісії
Стадник Юлія Костянтинівна – дистанційно на зв'язку

Присутні 3 ч.

Відсутні 2

Кворум є. Засідання комісії правочинне.

На засідання комісії запрошені:

- Цицюра О.В., Чудак Л.Ф., Водяник І.В.

Головуючий – Голова комісії – Веліканова Т.А.

Порядок денний засідання комісії:

1. Про розгляд питань порядку денного 39 сесії Зеленодольської міської ради.

Порядок денний

пленарного засідання чергової 39 сесії Зеленодольської міської ради VIII
скликання від 28.11.2022 року

№	Питання
1	Про затвердження Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Зеленодольської міської територіальної громади на 2022 рік.
2	Про передачу субвенції з бюджету Зеленодольської міської територіальної громади державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів.
3	Про внесення змін до міських програм на 2022 рік.
4	Про внесення змін до рішення Зеленодольської міської ради від 24 грудня 2021